I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue 1.KuHemaTtuka-1 6ann

3apaHue Net
CynepmeH, ABUTAasCh NPSIMOJUMHEHHO, MPOJIETEN MNEPBYK MOJOBUHY NIYTH CO
CKOpocThIO V; = 30  KM/4, BTOPYIO — CO CKOpPOCTBIO V; = 50  km/4. Haiitu
CPEIHIOI0 CKOPOCTH JABIKEHUS (KM/4) cyriepMeHa Ha BCEM MPOUICHHOM IMTyTH.

3anuwunte yncno:
1) Km/4

3apgaHue Ne2

Ha pucynke mnpencraBieHbl rpadukd 3aBUCUMOCTH MPOWUJIEHHOTO MYTH OT
BpeMEHU Il ABYX Tell. Omnpeaenure, BO CKOJBKO pa3 CKOPOCTh BTOPOTO Tejia L3
OO0JIBIIIE CKOPOCTH MIEPBOTO TEJA V7 .

S,ul

3anuwmnte Ynucno:
1) OrtBeT:

3apaHue Ne3

JluMa KaKIblil IeHb XOIUT B IIKOTy. Ha prucyHke npeactasieH rpaduk IBHOKCHUS
JluMmbl U3 1oMa B KOy U 00paTHO. Jlom HaxoauTcs B Touke S = (), a mkoia — B
touke S =300 wm. UeMy paBeH MOJyJib CKOPOCTH J{MMBbI HA TyTH U3 HIKOJIBI
nomoit? (OTBer naiite B M/C)

S,mT

300 +
200 + \

100 T .

1 e
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3anuwuTte Ynucno:
1) m/c



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apaHue N4

Ha pucynke mnpencraBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH NYTH S, NPOHAECHHOTO
MaTepuaIbHOW TOUYKOM, OT BpemeHH t. Ompenenure CKOpPOCTh L TOYKH Ha
UHTEpBaJie BpeMeHu ot 5 ¢ 70 7 ¢. (OTBet naiite B M/C)

S, M4
25T

20T
15T
10+

0 1 2 3 4 5 6 74

3anuiunTe Ymcno:
1) m/c

3apaHue Ne5

Ha pucyHke npuBenéH rpaguk 3aBUCUMOCTH KOOPJUHATHI T€Ja OT BPEMEHHU MIPU
IPSAMOJIMHEWHOM JBM>KeHUU 110 ocu OX. Uemy paBHa v TNPOEKIUSA CKOPOCTH Tea
Ha ock Ox? (OTBeT naiite B M/C)

X, M4

1001

50 '\
o] 10 2%&]\' b c
-501

3anuwuTte Ynucno:

Cal

1) m/c



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apaHue Ne6
Ha pucynke npuBeieH rpapuk 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI Te€Jla OT BPEMEHHU MPHU
NPSIMOJIMHEMHOM JIBMKEHUU 10 ocu X. KakoBa npoekius v, CKOpOCTH Tea B
mpoMexxyTKe oT 5 ¢ 110 8 ¢ 7 (OTBeT maifTe B M/C 1 OKPYTIIUTE J0 JECATHIX)
x,MT
5+
4+

3anuwnTe Yncno:
1) m/c

3apaHue Ne7
JIBKeHre IBYX BEIIOCUTIEANCTOB 3aaHO YpaBHEHUSAMHU X; =3t (M) i Xp =12 — ¢
(m). BennocuneaucTsl ABUraroTCA BAOIbL OJHOU npsiMoi. HaiiauTe koopauHaty X
MecTa BCTpeuH BesnocunequctoB. (OTBET 1aiiTe B METPax)

3anuwinTe Ynucno:
1) M

3apnaHue Ne8

Ha pucynke npencrasieH rpaguk 3aBUCUMOCTH ITyTH S BEJIOCUTICANCTA OT
BpeMeHH t. Halimure ckopocTh BelocurneancTa B uHTepBaiie BpemeHu ot 50 1o 70
c. OTBerT maiiTe B M/C

S, M
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3anuwuTte Ynucno:
1) m/c



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apaHue Ne9

KooprHarta Teiaa MEHSIETCS C TEUCHHEM BPEMEHH COTJIACHO 3aKOHY X = 4— 2t , rie
BCE BEJIMYUHBI BeIpakeHbI B CH. OnpeiesnTe MpoeKIMI0 CKOPOCTH Ux 3TOTO TeJla.
OrtBerT naiitTe B M/C.
3anuwuTte Ynucno:
1) m/c

3apgaHue Ne10

Ha pucynke nokaszan rpa)uk 3aBUCUMOCTH MPOSKIIUU Ux CKOPOCTH TeJla OT

BpeMeHH t . KakoBa mpoeKIus yCKOpEHUs a, 3TOTO Tejla B IPOMEKYTKE BPEMCHH
g 2

ot 5 ¢ 10 8 ¢? (OTBeT maiite B M/c”. )

v, M/c

7+
6 1\

5 ]\

31\
24\

14+

3anuiunTe Ymcno:
1) m/c2

3apaHue Nei1

Ha pucynke noka3zan rpaguk 3aBUCUMOCTH NPOEKIUH Uy CKOPOCTHU TeJIa OT

BpemeHH t. KakoBa mpoeKiysi yCKOpEHHUs 8y 3TOT0 TeJla B IPOMEXYTKE BPEMEHH OT
. 2

3 ¢ 1o 6 c? (OTBeT naiite B M/C” M OKPYIJIMTE JI0 LIEJIBIX)

Uy M/ C
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71 .
o] \
44 \
31 \

2 T l.'.
1+ \

L0 |
_2 4 I'l,l
34 \
-4+

3anuwuTte Ynucno:
1) m/c’



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3agaHue Ne12

Ha pucynke mnokazaH rpaduK 3aBUCHMOCTH MPOCKIHUU Ly, CKOPOCTH Teja OT

BpeMeHu t. KakoBa mpoekIns yCKOpPEeHUs ay 3TOrOo Teja B IPOMEKYTKE BPEMEHH OT
. 2

3 ¢ 1o 8 ¢? (OtBer naiite B M/c”. )

v, MfcC
A
71
6
5.1\
24\
14 \

3anuiunTe Ymcno:
1) m/c

3apaHue Ne13
Ha pucynke npuBenén rpaduk 3aBUCUMOCTH TpoeKIH ckopocTu Uy(t) ot
BPEMEHHU JIJId Tena, ABMXKylierocs no ocu Ox . Onpenenute NpoeKIuo YCKOPEHUS
Tena ay Ha HHTepBale BpeMeHn oTt; =4 c1xot, =5 c. (OTBer maiite B M/c?)

U, m/c
60
40
20

3

-4
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<+
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%o +

3anuwunte yncno:
1) m/c

3apnaHue Ne14

Msu mogOpolieH BepTUKaIbHO BBepx. Uepe3 2 ¢ mocie Opocka €ro CKOPOCTh
ctayna paBHa 5 m/c. KakoBa HadanbHasi CKOpocTh Msiya? ConpoTHUBICEHHEM BO3AyXa
npeHeopeyn. (OTBET naiiTe B METpax B CEKyHY.)
3anuwunte Yneno:
1) m/c



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3agaHue Ne15

YenoBeK CBhE3XKAET C TOPKM Ha MOIICAC, MOBUTAACH HpHMOHHH@ﬁHO 151

PaBHOYCKOPEHHO. 3a BpeMsl CITyCKa CKOPOCTh 4eJioBeKa yBenuuuiach Ha Av = 40
m/c. Yckopenue paBHO 2 M/c. CKOJIBKO CEKYH]T AJIUJICS CITyCK?
3anuuTte 4ncno:
1) C
3apaHune N216

[Ipn paBHOYCKOpPEHHOM JABWKEHUM aBTOMOOWISI Ha myTd 50 M €ro CKOpoCTh
yBenanumiiack ot 10 go 20 m/c. Uemy paBHO yckopeHnue apToMoomis? (OTBeT naite
B METpax B CEKYH]ly B KBaJipare.)

3anuwuTte Yncno:

1) m/c’

3apaHue Ne17
KoopnuHata Tema X  MEHSETCS € TEYCHHEM BpEMEHHM t COTVIACHO 3aKOHY:
2
X =18 +32t - 61", rme t BBIpaXKeHO B CEKyHIax, a X — B MeTpax. Omnpeaenure

N 2
MIPOCKITNIO YCKOPEHHUs 8y 3Toro Tena. (OTBeT maite B M/c7)

3anuiunTe Ymcno:

1) m/c’

3apaHue Ne18

Ha pucynke npuBen€H rpaguk 3aBUCUMOCTH MPOEKIIMK CKOPOCTH TeJa vy OT
BpeMeHU. UeMy paBHA MPOEKIUsI YCKOPEHUSI 3TOTO TeJla 8y B UHTEPBAJIE BPEMEHU

ot 8 10 12 ¢? OtBeT BhIpasuTe B M/C°.

Uy, MfC
15 T I,".l |I Illr\ .
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3anuwuTte 4yncno:



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue Ne19

Ha pucynke mnokazaH rpaduk 3aBUCUMOCTH OT BpPEMEHU ISl MPOCKIUU Ux

ckopocTu Tena. KakoBa npoekius ax yCKOpEHUs 3TOTro Tella B UHTEPBaJIe BPEMEHU
N 2
oT 4 no 8 ¢? OTBeT naiite B M/c”.

Ve M |"r‘~: M

12 1
B_._

/

0 2 4 6 8 10 te

3anuLmnTe YncIo:
1) m/c’

3apaHue No20

Ha pucynke nokasaHn rpauk 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH JIJIsl TPOCKIIUM Ux

ckopocTH Tena. KakoBa mpoekius 8, YCKOPEHHUs 3TOTO Tejla B MHTEepBajie BpeMEHHU
oT 5 o 6 ¢? OtBeT naiite B M/c”.

i

v, M/fC

3anvunTe Ymcno:



I[lodzomoska k EI'3

3adaHue 1
3apgaHue Ne21
Ha pucynke npuBenén rpaduk 3aBUCUMOCTH TTPOCSKIIMM CKOPOCTH TeJla Ux OT

BpeMeHH. YeMy paBHaA MPOEKINS YCKOPEHUs ATOTO TeNa dy B MHTEPBaJie BPEMEHU
ot 5 1o 10 ¢? OTBeT BBIpa3uTe B M/C”.

veMfc
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54 /,\\
a /| \
3+ A N ,
24 \ /
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/
3anuiunTe Ymcno:
1) m/c?

3apaHue No22
Ha pucyHke noka3aH rpaguk 3aBUCUMOCTH MPOEKIHH Ux CKOPOCTHU Tea OT

BpemeHH t . KakoBa npoekius ay, yCKOPEHUs 3TOro Tejla B UHTEPBAJIC BPEMEHU OT
o 2
1 o 1,5 ¢? OtBeT naiite B M/C”.

UM/t
6T A
4+ \
y \
0 —F—F—F————+—
1 2 \ 3 tc
=24 \ d
4+
61 \
3anuwmTte ymcno
1) m/c’



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue Ne23

Ha pucynke npenacranieH rpaguk 3aBUCUMOCTH ITPOCKIIUKA Ux CKOPOCTH TeJia OT
BpeMeHH t .Onpenennute NpoeKIuIo x YCKOPEHHS 3TOr0 Tejla B MHTEpBAaJIe

N 2
Bpemenu ot 0 1o 10 c. OTBer naiite B M/c”.

Vg M/ C A
20

Y N\
0 : 2.
10 5 0 | 15 “\gg,/’ 25 | 30 tlc

—20

3anuunTe Ymcno:
2
1) m/c

3apaHue Neo24
ABTOMOOWJIP JABWIXKETCS TI0 TipsMor yiuie. Ha rpaduke mpeacraBieHa

3aBUCUMOCTH CKOPOCTH aBTOMOOMJISI OT BpeMeHu. OnpeaenuTe Moylib YCKOPEHUs
aBToMoOuJIsl HAa uHTepBasie BpeMenu oT 30 ¢ 1o 40 c. OTBeT gaiite B M/c”.

v, M/
20
\
b i
\ P
101 \\_\\//f —°
0 10 20 30 40 tc
3anuwuTte 4ncno:
1) m/c’

3apaHue Ne25

TpakTop mpoe3xkaeT MO MpsAMOM jJopore MuUMO cTaga kKopoB. Ha rpaduxe
Npe/ICTaBICHA 3aBUCUMOCTD MIPOCKITUH €r0 CKOPOCTH y(t) Ha ochb OX OT BpeMeHHU.
Ock Ox wHampamieHa BAOJb JOPOTU. Y CTAHOBUTE, KAaKOW MyTh MPOEXal TPAKTOP
3aBpems oT t; =0 1o t, = 10 c. (OTBeT naiite B MeTpax.)
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3anuwurte 4Yncno:



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apaHue No26

Pepkuit koT OeXUT K MucKe ¢ enod. Ha rpaduke mpeacraBieHa 3aBUCUMOCTh

IIPOCKITUU CKOPOCTH KOTa Vy Ha och OX oT BpeMeHu. Kakoit myTh OBLI IIPOMICH
kotoM 3a t=4 ¢? (Ot1BeT AaiiTe B MeTpax.)

A

Uy, M/C

0 2 4 t ¢

3anuwmTte 4ymcno:

3apaHue No27

Ha pucynke n300pakeHbl rpaMKud 3aBUCUMOCTU MOJYJISI CKOPOCTHU JIBHXKCHUS

YeThIpeX aBTOMOOWJIEH oT BpemeHu. Haiiaure myTh TOpMO3SILIEro aBTOMOOMIIS 3a
nepBbie 15 c. (OTBeT maiiTe B MeTpax.)

v,m /e

157

1()

3anuwurte 4Yncno:

10



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue No28

Ha pucynke npencrasiieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJIsl CKOPOCTH Vy UenoBeka -
nayka ot Bpemenu t . Onpezgenure no rpaduky myTh, KOTOpbIN nposeren YenoBek
- mayk 3a nepsble 10 cekyna. (OTBET naiite B METpax)

vy, Mfc T
30
20
10
0 2 4 6 8 10 ¢ ¢
3anuwuTte ymcno:
1) M

3apaHue No29

2

Teno nBukeTcs paBHO3aMENJIEHHO C yckopenuem a = 0,5 m/c”, He U3MeEHss
HaIpaBJIeHUs JBUKEHUS. 3a BpeMsi t MOyJIb CKOPOCTH Tejla YMEHBIIUIICS OT 4 M/C
10 3 m/c. Kakoii myTh iponuio Teno 3a 310 Bpemsi? (OTBeT naiite B MeTpax)

3anuvwmTe Yncno:
1) M

3apaHue Ne30

Omnpenenute 1o rpaduKy 3aBUCUMOCTH MPOEKIIUU CKOPOCTHU Vy OT BpEMEHHU t
HAWTH MOJYJIb IEPEMENICHHUS TeNa 3a BpeMsi oT t; =2 c o t, =6 c¢. OTBeT gaire
B M.
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3anuwimTe Yncno:
1) M
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I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue Ne31

Ha pucynke npuBenéH rpapuk 3aBUCUMOCTH MPOEKIMHU Ux CKOPOCTH TeJla OT
BpeMeHu t .Onpenenure nyTh, IPONIEHHBIN TEJIOM B HHTEpBaje BpemeHu ot 0 10

5 ¢. OTBeT galiTe B M.
Uy, M/C

15
10

N

3anuunTe Ymcno:
1) M

3apgaHue Ne32

Ha pucynke npuenieH rpaguk 3aBUCUMOCTH MPOEKIIMH CKOPOCTH Ux Teja OT
BpeMeHH t . Onpeaennure nyTh, IPOMAECHHBINA TEJIOM B MHTEPBAJIE BPEMEHU OT 5 110

10 c. OTBeT maiite B M.
Uy, M/C

15
10

|
63}
N

3anuunTte Ymcno:
1) M

12



I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue Ne33

Ha pucynke mnpencraBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH  MOIYJS CKOPOCTH U
MPSMOJIMHEWHO JBWXKYIIETocs Tenma oT BpeMeHu t. Ompenmenute mo rpaduky
MPOEKIINIO TIepeMEILIeHHs Tena (B M) B MUHTEpBaJie BpeMeHu oT 1 710 5 c.

-U,M/C"

10

o

W

O 1 2 3 4 5 fc

3anuiunTe Ymcno:

3apaHue Ne34

Teno aBwxkercs Baonb ocu OX. Ha pucynke npuBeaéH rpaduk 3aBUCUMOCTHU
IIPOEKLINU Ux CKOPOCTH Te€JIa OT BpeMeHHU t. Onpenennre nyTh, NPOWICHHBINA TEIOM
B HHTepBasie BpeMeHu oT 5 10 10 c. OTBeT gaiiTe B M.

vMm/c I
15 .

/ \

10 1)

wn
L

3anuwuTte Ynucno:
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I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue Ne35

Ha pucynke npezncrasiieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOYJISl CKOPOCTH U aBTOMOOMIIA
oT BpeMeHH t. HalimuTe myTh, poiiieHHbI aBTOMOOMIEM 3a BpeMs oT 30 1o 50 c.
OTBer gaiiTe B M.

v,M/c A

10 ,

= 4

0 10 20 30 40 50 t,

3anuiunTe Ymcno:

3apnaHue Ne36
Teno aBwxercs Baonb ocu OX. Ha pucynke npuBeaéH rpaduk 3aBUCHMOCTU

IIPOEKLIMM Vyx  CKOPOCTH Tena OT BpemeHHu t. Ompenenurte IyTh, NMPOWICHHBIN
TEJIOM B MHTepBaje Bpemenu ot 7 1o 10 c. OTBeT maiite B M.

UM/ C
15 _
/N
10 X
/1IN
T \ T
!
0 50 N 10 /ur 20 tc
-5 \‘-. D
=10 \\ 4 /
-15

3anuwmTte 4ymcno:
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I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apgaHue Ne37

Toueunoe teno aBmxercs BIoJib ocu Ox. B HadanbHBIE MOMEHT BPEMEHM TEJO
HaXOIWIOCh B TOYKE C KoopauHatoil Xo = —10 M. Ha pucynke uzoOpaxkeHa
3aBUCUMOCTh TMPOEKIMHU CKOPOCTH 3TOro Teja OT BpeMeHu t. UYemy paBHa
KOOpJIMHATa 3TOr0 Tejla B MOMEHT BpemeHu t= 5 c¢? (OTBeT naiite B MeTpax.)

Ve, s/
G
4
2
0 1 2 3 t,>c
3anuvwmTe Yncno:
1) M

3apaHue Ne38

ToueuHnoe Teno ABMXKETCA BAOJb ocu (Ox. B HavyalabHBIA MOMEHT BPEMEHH TEJO
HaxXOJWIOCh B TOYKE C KoopauHatoh Xg = 15 M. Ha pucyHke mzoOpaxeHa
3aBUCUMOCTh TMPOEKIHUH CKOPOCTH 3TOro Tejia OoT BpemeHu t. YUemy paBHa
KOOpJIMHATA 3TOTO Tejla B MOMEHT BpemeHu t =5 ¢? (OTBer gaiiTe B MeTpax.)

Vy M/

01234#,::)

3anuwmnTe Ynucno:
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I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3agaHue Ne39

MoTbinék nBUKETCA B pocTpancTBe. Ha pucyHnke nokaszansl rpaduxu
3aBUCHUMOCTH OT BpemeHu t mpoekuuii Vx , Vy wu Vz ckopocth  MOTBUIbKA
Haocu Ox , Oy u Oz ot BpemeHut . Yemy paBeH MOyJIb CKOPOCTH MOTBHUIbKA B
MoMeHT BpemeHu t =3  ¢? (OTBeT gaiiTe B METpax B CEKYHIY.)

I e s

V“ 5i|lll1|.." V}"-’ -"'l.llr‘-‘ Vl, .‘-[_'I'Ii..'lll |
3 3 [ 3 : “1
2 2 / 2
1 1 ;j 1 \'i
AENERN 112 4 | I > 13141
| \
Yy | \

3anuwuTe ymcno:
1) m/c

3apgaHue Ne40

I[Ba TOYCYHBIX Tejla 1 u 2 ABHIKYTCA BOOJb OCH Ox . 3aBUCUMOCTH KOOpAHHAT X
9THUX TCJI OT BpCMCHHA t I/I306pa)KeHBI Ha PUCYHKC. B kakoii MOMEHT BpEMCHHA
IIPOCKINHU CKOpOCTeﬁ OTHUX TCJI 6y,HYT l'IpI/I6J'II/IBI/ITeJ'IBHO OI[I/IHaKOBLIMI/I? OtBeT
z:aﬁTe B CCKYHIAaX U OKPYIJIUTC JO LCIIbIX.
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3anuwuTte Yncno:
1) C
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I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 1

3apaHue Ne41

HeOomnbiioe Teno HAaYMHAET PaBHOYCKOPEHHO IBHraThesi BaOMb ocu OX  0e3
HavaJbHOM ckopocTH. Ha pucyHke npuBenéH rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPIUHATBI X
3TOTO TeJNa OT BpeMeHHu t . UeMy paBHA MPOEKIHUS CKOPOCTH 3TOTO Tella B MOMEHT
BpemeHu t =4 c¢? OTBeT BbIpa3uTe B M/C.

x, M

10

= = oo

i

3anuwnTe Yyucno:
1) m/c

3apnaHue Ne42

MarepuanbHass TOYKa IBMXKETCS MPSIMOJMHEHHO C IOCTOSHHBIM YCKOPCHHEM
BI0db ocu OX. I'paduk 3aBucMMOCTH €€ KOOpAMHATBI OT BpeMeHH X =X(t)
n300pak€H Ha pucyHke. OnpeaeuTe MPOSKIUIO 8y YCKOPEHHUs 3Toro tena. OTBeT
naiite B M/c’.

-~

X, M /

Ny

2 -10 1 2 ¢ ¢

3anvunTte Ymcrno:
1) m/c’

3apnaHue Ne43

Koopaunara x TE€Ja MEHSAETCS C TEYEHHWEM BpPEMEHU t COIMJIaCHO 3aKOHY
x= 23+ 5t— 2t2, rie Bce BeauuuHbl BeIpakeHbl B CU. Onpenenure MpoOEKIUIO ay
yCKOpeHust 3Toro tena. OTBeT AaiiTe B M/c?.

3anuLiunTe 4mcno:

1) m/c’
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